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Ваш надежный помощник

 

Менеджер по роботі з інвесторами, 400000 грн.
 

Киев,   4 марта 2024
 

Компания: IBS Intelligence Business Systems  (https://jobs.ua/company/id/1633909) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Торговля, продажи, закупки, Офисный персонал

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: обязателен
График работы: свободный график работы
Описание вакансии
 

IT стартап шукає на роботу Менеджерів по роботі з інвесторами:

- по роботі з інвесторами на території Європейського регіону (Європа, Велика Британія, країни СНД),

- по роботі з інвесторами на території Північної Америки (США та Канада),

- по роботі з інвесторами на території Південної Америки,

- по роботі з інвесторами на території Азії (Китай, Корея, Японія, Індія та інші),

- по роботі з інвесторами на території Арабських країн (Саудівська Аравія, Катар, ОАЕ, Ізраїль та інші).

Обов'язки менеджера – робота зі списками інвесторів, пошук потенційних інвесторів, переговори з інвесторами, залучення
інвестицій (Angel Investment, Private Investment). Робота на повний чи не повний робочий день.

Вимоги до менеджера – профільна освіта чи досвід роботи у сфері інвестицій, вільне володіння українською чи російською
мовою, а також володіння англійською чи іншою іноземною мовою на рівні розмовної, комунікабельність, чесність та
порядність.

Оплата – пропонуємо дві різні форми винагороди на вибір: заробітна плата чи агентські комісійні виплати. Заробітна плата –
встановлюємо тримісячний випробувальний термін, протягом якого менеджер повинен залучити інвестицій мінімум на 100
тис доларів, як тільки стартап отримує мінімальні інвестиції, менеджеру призначається заробітна плата 5000-10000 доларів
на місяць. Комісійні виплати – до 3% вiд суми інвестицій.

Місце роботи – на час випробувального терміну робота віддалена онлайн. Після випробувального терміну оформляємо
менеджерів на повний робочий день, в офісі Польща чи Німеччина/Швейцарія, а в майбутньому Каліфорнія (на вибір
співробітника). Здійснюємо релокацію співробітників до Європи.

Інформація про компанію – стартап в галузі інформаційних технологій. Проект дуже великий, масштабний та амбітний.
Очікуваний обсяг залучених прямих інвестицій понад $30B. Презентацію проекту можемо надати.

Кандидатам на посаду менеджера прохання надсилати свої резюме на email Konstantin_@ukr.net

Контактная информация
 

Контактное лицо: КонстантинСан
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